BK S:t Erik
Fredagsgodis 2019-12-06

Partavling, 47 bord, 93 par. Antal brickor: 21. Medel: 944.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 187
2 121
3 164
4 4
5 130
6 152
7 42
8 9
9 3
10 123
11 12
12 98
13 64
14 160
15 39
16 68
17 125
18 94
19 162
20 97
21 131
22 1
23 161
24 35
25 63
26 93
27 71
28 66
28 72
30 99
31 189
32 92
33 102
34 31
35 34
36 181
37 73
38 185
39 69
40 128
41 126
42 158
43 33
44 65
45 67
45 188
47 184
48 156
49 38
50 103
51 104
52 157
53 191
54 37
55 13
55 40
57 14
58 133
59 7
60 32
61 11
62 96
63 6
64 127
65 154
66 182
67 10
68 100
69 95
70 134
71 91
71 190
73 2
74 163
75 132
76 155
77 62
78 151
79 153
80 70
81 129
82 61
83 183
84 122
85 36

Poang

1320.0
1247.0
1246.0
1177.0
1174.0
1171.0
1170.0
1151.0
1137.0
1130.0
1102.0
1084.0
1080.0
1079.0
1076.0
1068.0
1065.0
1059.0
1058.0
1052.0
1047.0
1042.0
1032.0
1031.0
1029.0
1028.0
1025.0
1021.0
1021.0
1017.0
1015.0
1012.0
1010.0
1001.0
1000.0
996.3
995.0
992.8
990.0
982.0
977.0
971.0
970.0
967.0
954.0
954.0
949.7
949.0
948.0
936.0
932.0
929.0
922.8
909.0
903.0
903.0
900.0
895.0
894.0
893.0
891.0
871.0
868.0
866.0
864.0
863.3
856.0
854.0
853.0
850.0
842.0
842.0
841.0
840.0
837.0
836.0
835.0
834.0
816.0
811.0
807.0
791.0
773.5
746.0
743.0

%

69.84
65.98
65.93
62.28
62.12
61.96
61.90
60.90
60.16
59.79
58.31
57.35
57.14
57.09
56.93
56.51
56.35
56.03
55.98
55.66
55.40
55.13
54.60
54.55
54.44
54.39
54.23
54.02
54.02
53.81
53.70
53.54
53.44
52.96
52.91
52.72
52.65
52.53
52.38
51.96
51.69
51.38
51.32
51.16
50.48
50.48
50.25
50.21
50.16
49.52
49.31
49.15
48.83
48.10
47.78
47.78
47.62
47.35
47.30
47.25
47.14
46.08
45.93
45.82
45.71
45.68
45.29
45.19
45.13
44.97
44.55
44.55
44.50
44.44
44.29
44.23
44.18
44.13
43.17
42.91
42.70
41.85
40.93
39.47
39.31

Namn

Kettil Saxlund - Gunnar Karlin

Birgitta Wallin - Leif Wallin

Pal Nyrén - Maija Lempi&anen Nyrén
Elisabeth Billfalk - Inger Hammar
Sylvia Herrlin - Bertil Torbrand

Ralf Treffner - Tor Montalvo

Goran Sterin - Kerstin Sterin

Per-Owe Jalde - Goran Folke

Per-Olof Waessman - Henrik Aimhagen
Mats Danielson - Inger Bjorsell

Lea Bengtsson - Lena Lagercrantz
Lottie Neunmdller - Elisabet Lennbom
Marguerite Beyer - Tom Beyer

Hans Lindgren - Lars Arnarp

Viviann Rosenlund - Barbro Nilsson
Staffan Tjus - Jan Olof Dahlén

Gerhard Gammer - Magnus Hempel
Olle Ehrlén - Elisabeth Ehrlén

Hedvig Rudin - Anna-Karin Wallin

Eva Wirfeldt - Els-Marie Gjardman
Niklas Andersson - Evy Andersson
Gun Andersson - Christina Persson
Peter Kjellman - Cecilia von Bahr

Owe Kordel - Margret Edstrom

Anders Hok - Annika Sjoberg Hok
Ann-Charlotte Cedervall - Eva Ekstedt
llana Nisell - Marianne Krusin

Roger Jerlback - Yvonne Matsson
Urban Hansson - Marianne Hansson
Cecilia Ramel - Berit Hellstrom

Per Christoffersson - Caisa Wiezell
Margareta Andersson Hartwig - Nina Palm Lofwall
Mac Gotthard - Gosta Fischer

Goran Lindmark - Eva Hedlund

Agneta Gisle - Peter Gisle

Katrin Dolk - Britte-Marie Wallgren
Kerstin Haldosén - Kerstin Dinell

Rolf Haggstrom - Gunnar Forsman
Gunilla Bruno Alm - Charlotte Holst
Bernt Ericsson - Marie Friedman
Margit Belenius - Monica Ohnell
Christer Larsson - Torbjorn Holking
Gunvor Sjostrom - Disa Nilsson

Kerstin Tybring - Monica Wallén
Cecilia Isoz - Gudrun Noreby
Eva-Lena Frank - Eva Larsson

Hans Rosengvist - Bjorn Mintzing
Svante Astermo - Anne Astermo

Bo Friberg - Goran Graslund

Gunilla Gabrielson - Ingemar Gabrielson
Jorgen Billstrom - Bo Lindqvist

Lena Treffner - Svenn Krogstadholm
Rolf Ohlsson - Leif Ahl

Goéran Holm - Ingrid Holm

Lars-Erik Jansson - Ulla Blomberg
Lena Roedenbeck - Marie-Louise Hoeg
Ingrid Johansson - Gunnel Barkeby
Brita Carlefred - Birgitta Weinberg

Rolf Thorsell - Agneta Tjus-Hampf

Ulla Boija - Gunnel Hasselgren

Ingrid Frey - Karin Axnés Stigell

Pia Stalsmeden - Agneta Delin

Kristina Johansson - Agneta Steier
Berit Helge - Brita Matérn

Johny Hultin - Annika Hultin

Lars Frojd - Peter Runeborg

Magnus Fock - Inger Fock Edblad

Dan Johansson - Bitte Eskilson

Per Thorstensson - Mimmi Thorstensson
Gunvor Westerberg - Peter Lundin
Christina Erikson - Monica Kjelldorff Ofsén
Bea Nyberg - Ake Kling

Annita Hammargren Bolin - Eva Jornow
Arthur Nathansson - Minette Nathansson
Berit Hegerin - Tossa Klevefors

Ann Wermelin - Bennet Wermelin

Eva Hok - Marika Roger

Margareta Bielenstein - Henrik Bielenstein
Lennart Olund - Barbro Olund

Lotta Wiberg - Annika Landegren

Eva Lettstrom - Nea Beck-Friis

Eva Lindholm - Benkt Lundgren

Leif Widman - Gunilla Burenius
Madeleine Kleberg - Louise Dinkelspiel
Goran Wahlberg - Ewa Menckel

MID

66070
57924
66405
85894
53227
56113
92598
35585
62386
79924
49523
47200
40008
59396
52800
46326
59206
65348
35213
53596
58957
18506
37712
47226
93506
63918
61258
62043
92708
93561
55483
63916
60879
67773
39145
44625
61709
46763
59146
55445
93605
58096
87917
55730
82401
25767
61604
55856
65512
43512
62074
56098
65362
47208
83125
59016
62051
49087
56413
62080
61218
61736
55065
43441
47225
32915
61392
59462
54659
29792
52805
64814
60560
40814
32276
55457
55851
47969
61220
17646
90284
67744
40844
42666
37187

61268
57917
67039
82507
54663
83333
92591
56930
62387
92815
25287
52818
58581
62066
60313
62894
59207
65349
67422
56672
80822
17885
37711
45627
93509
65024
79904
80357
84174
41925
20400
63917
68077
67815
39076
63353
61176
62073
42664
38247
53849
61848
87918
55739
49646
52806
61610
55848
65511
43511
64646
58879
65153
47209
44635
60880
49513
51307
25625
62081
29757
40830
61393
26290
47224
47894
61727
57606
46851
64187
65547
55422
62347
40823
47957
55458
47434
47944
61219
65157
45243
65502
44153
52768
41694
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86 5 741.0 39.21 Goran Sandberg - Kerstin Toll 65580 82428 BK S:t Erik
87 8 727.0 38.47 Ingrid Lindberg - Lars Kronvall 52973 38733 BK S:t Erik
88 186 707.0 37.41 Olle Magnuson - Asel Floderus 42493 51853 BK S:t Erik
89 41 696.0 36.83 Annika Rexed - Birgitta Degerth 46116 87808 Lidingd FLP - Ej medlem
90 101 680.0 35.98 Ann Lofberg - Karin Ekhammar 31651 54543 BK S:t Erik
91 74 643.0 34.02 Elisabet Mau - AnnMarie Orrenius 20370 66569 BK S:t Erik
92 124 607.0 32.12 Micke Mansson - Johan Mansson 68173 49372 BK S:t Erik
93 159 605.0 32.01 Anita Viderud - Inger Nordin 43878 43877 BK S:t Erik
1 974 2 # K854 3 s E
Nord v EKn65 Ost v32 Syd v KDKn832
Ingen +D1043 NS + K6 ov + EK862
#104 #E10432 +10
4Kn52 & E103 4 ED107 #4Kn3 4« Kn874 4 D962
vK974 vD32 v10 v DKn9764 vE75 v-
+ K9 ¢ E752 ¢ ED1093 ¢ 874 +D4 + Kn93
#EKKNn6 #D93 #Kn85 *97 #K532 #EDKN976
« KD86 4962 4 K1053
v 108 v EK85 v 10964
+ Kn86 ¢ Kn52 + 1075
#8752 #KD6 &84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
158 151 4v V-2 T 100 90.0 0.0| 12 13 3NS= +3 600 90.0 00| 74 70 54DO-3 T 800 89.0 10
6 2 3vV-1 &T 50 84.0 6.0(162 163 2NV-4 &2 200 88.0 20| 98 91 54DO-3 ¥T 800 89.0 1.0
35 40 3NV-1 v5 50 840 6.0 98 91 INN+3 7 180 86.0 4.0|127 125 4vyDN= &A 590 86.0 4.0
99 101 3NO-1 %2 50 840 6.0 31 37 2NS+1 3 150 79.0 11.0(102 103 54DV-2 ¥T 500 840 6.0
132 133 3NV-1 49 50 840 6.0 33 41 2NS+1 3 150 79.0 11.0|104 100 4v N+2 46 480 81.0 9.0
164 160 3NV -1 v5 50 840 6.0 64 63 2NS+1 3 150 79.0 11.0|189 182 5v N+1 &A 480 81.0 9.0
31 37 1lv V= *4 -80 78.0 120 68 61 INS+2 3 150 79.0 11.0| 14 10 4y N+1 A 450 71.0 19.0
189 182 2& V= ¢+ 4 -90 76.0 14.0| 97 95 INN+2 v9 150 79.0 11.0| 34 38 4y N+1 7 450 71.0 19.0
94 93 24V +1l ¢4 -110 74.0 16.0|132 133 INS+2 &7 150 79.0 11.0| 36 42 4y N+1 46 450 71.0 19.0
185 190 2NV = v5 -120 72.0 18.0(164 160 3& N+1 4] 130 72.0 180( 39 32 5¢v N= A 450 71.0 19.0
39 32 1lv V+2 &T -140 69.0 21.0| 39 32 2NN= 43 120 67.0 230 72 73 4y N+1 46 450 71.0 19.0
64 63 lvV+2 &4 -140 69.0 21.0| 72 73 2NS= +3 120 67.0 23.0(126 122 4y N+1 #&A 450 71.0 19.0
7 5 2NO+1 &K -150 65.0 25.0 154 153 2N S= T 120 67.0 23.0(164 160 4y N+1 42 450 71.0 19.0
33 41 INV+2 ¥5 -150 65.0 25.0|158 151 INN+1 ¢4 120 67.0 23.0181 187 4y N+1 &A 450 71.0 19.0
74 70 2NO+2 &K -180 62.0 28.0 9 11 3&N= +8 110 54.0 36.0 8 1 4v N= 46 420 48.0 42.0
4 3 3NO= »5 -400 40.0 500 34 38 2#S+1 T 110 54.0 36.0 9 11 4v N= A 420 48.0 42.0
9 11 3NO= 48 -400 40.0 50.0| 69 71 24 N= +8 110 540 36.0| 12 13 4y N= A 420 48.0 42.0
12 13 3NO= a K -400 40.0 500 74 70 2v S= T 110 540 36.0| 33 41 4y N= &7 420 48.0 42.0
14 10 3NO= 48 -400 40.0 50.0( 99 101 2#S+1 T 110 54.0 36.0( 66 62 4y N= A 420 48.0 42.0
36 42 3NV= ¢+ 4 -400 40.0 50.0(126 122 24 S+1 T 110 540 36.0( 94 93 4v N= A 420 48.0 42.0
66 62 3NO= a K -400 40.0 50.0|127 125 24 N+1 v4 110 540 36.0| 97 95 4y N= 46 420 48.0 42.0
67 65 3NV= v6 -400 40.0 50.0 (156 152 3& N = s] 110 54.0 36.0( 99 101 4v N= «A 420 48.0 42.0
68 61 3NO= 46 -400 40.0 50.0 183 191 24 N= vl] 110 54.0 36.0 (132 133 4y N= A 420 48.0 42.0
72 73 3NO= a K -400 40.0 50.0 4 3 3¢V-2 v3 100 40.0 50.0| 134 130 4v N= «A 420 48.0 42.0
96 92 3NO= *5 -400 40.0 50.0 14 10 3¢ V-2 v3 100 40.0 50.0 | 154 153 4v N= 42 420 48.0 42.0
98 91 3NO= 46 -400 40.0 50.0| 35 40 3¢ V-2 v2 100 40.0 50.0|156 152 4v N= A 420 48.0 42.0
102 103 3NV = +3 -400 40.0 50.0| 96 92 2v O-2 &K 100 40.0 50.0| 157 155 4v N= a2 420 48.0 42.0
104 100 3NO= s K -400 40.0 50.0(185 190 24 V-2 v2 100 40.0 50.0 {183 191 4v N= +9 420 48.0 42.0
126 122 3NO= 46 -400 40.0 50.0 102 103 2¢ V-1 3 50 33.0 57.0(184 188 4v N= «A 420 48.0 42.0
127 125 3NO= 48 -400 40.0 50.0|134 130 2¢ V-1 3 50 33.0 57.0( 31 37 44DO-1 T 200 29.0 61.0
134 130 3NV = +4 -400 40.0 50.0 7 5 2¢V= v3 90 29.0 610 69 71 34 O-2 &4 200 29.0 61.0
154 153 3NO= s K -400 40.0 50.0 | 157 155 2¢ V= *4 -90 29.0 61.0|129 131 44 V-2 v2 200 29.0 61.0
156 152 3N O = a K -400 40.0 50.0 6 2 2vS-1 3 -100 18.0 72.0(185 190 3v N+2 &Q 200 29.0 61.0
157 155 3NO= 48 -400 40.0 50.0| 66 62 34 N-1 &9 -100 18.0 72.0 7 5 3vy N+l &Q 170 21.0 69.0
162 163 3NO= 48 -400 40.0 50.0| 67 65 44 N-1 8 -100 18.0 72.0| 35 40 3vy N+1 &A 170 21.0 69.0
184 188 3N O = 46 -400 40.0 50.0| 94 93 3NN-1 ¢4 -100 18.0 720| 64 63 3vy N+1 &J 170 21.0 69.0
34 38 3NO+1 &K -430 11.0 79.0|104 100 INS-1 ¢3 -100 18.0 72.0(128 121 3vy N+1 &A 170 21.0 69.0
69 71 3NO+1 &K -430 11.0 79.0(124 123 INN-1 v4 -100 18.0 72.0| 67 65 540-1 v4 100 16.0 74.0
97 95 3NO+1 K -430 11.0 79.0|128 121 44 N-1 &9 -100 18.0 72.0 4 3 5vN-1 &A -50 10.0 80.0
124 123 3NO+1 &K -430 11.0 79.0(159 161 24 N-1 vQ -100 18.0 72.0 6 2 5vN-1 &9 -50 10.0 80.0
128 121 3NV +1 6 -430 11.0 79.0(184 188 3NN-1 vQ -100 18.0 72.0| 68 61 5v N-1 #Q -50 10.0 80.0
159 161 3NO+1 46 -430 11.0 79.0|181 187 2¢ V+1 v2 -110 8.0 820 96 92 5v N-1 &A -50 10.0 80.0
181 187 3NO+1 48 -430 11.0 79.0(129 131 3v S-2 9 -200 5.0 85.0(158 151 5v N-1 ¢A -50 10.0 80.0
183 191 3NO+1 46 -430 11.0 79.0|189 182 34 N-2 +38 -200 5.0 85.0(162 163 5v N-2 &A -100 4.0 86.0
8 1 BNO+2 +4 -460 1.0 89.0 8 1 4vS-3 ¢4 -300 1.0 89.0(124 123 3# O = v6 -110 1.0 89.0
129 131 3NO+2 &K -460 1.0 89.0| 36 42 34 N-3 ¢4 -300 1.0 89.0(159 161 34O = vT -110 1.0 89.0
186 - 33.7 186 - 33.7 186 - 33.7
4 454 5 4 E2 6 « EKn8742
Vast v K106543 Nord v K43 Ost v 763
Alla +872 NS ¢ DKn54 ov +D
»K2 #K1082 &754
« KDKn9873 & E2 4« KKn104 4986 4 K103 a-
vE v 9872 vE vKn1096 v D98 v EK10542
+ KD9 + E6 ¢ 108732 ¢ K9 ¢ EK9653 ¢ Kn4
#85 #EKNn964 «D73 »E964 D #K10932
4106 « D753 « D965
v DKn v D8752 vKn
¢ Kn10543 ¢+ E6 410872
#D1073 #Kn5 #EKNn86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
42 41 34 0= aT -110 90.0 0.0 1 6 3NN= *6 600 90.0 0.0 73 74 34 N+1 ¢4 170 90.0 0.0
1 6 4eV+2 v6 -680 51.0 39.0(185 189 2v S+2 «T 170 87.0 3.0 9 2 4v0-1 4Q 100 85.0 5.0
5 4 44 V+2 w4 -680 51.0 39.0(190 183 3v S+1 4T 170 87.0 3.0| 70 72 4v O-1 46 100 85.0 5.0
7 3 44 V+2 &5 -680 51.0 39.0| 13 14 2v S+1 43 140 820 80| 97 93 4v O-1 7 100 85.0 5.0
8 11 44 V+2 &2 -680 51.0 39.0( 69 62 2v S+1 4 140 82.0 8.0(133 134 5¢ V-1 4A 100 85.0 5.0
9 2 4e4V+2 9v6 -680 51.0 39.0|121 126 3v S= +3 140 82.0 8.0[100 102 44 N-1 vA -50 80.0 10.0
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10 12 44 V+2 94 -680 51.0 39.0 7 3 INN+1 vJ 120 70.0 20.0| 98 101 2y O+2 46 -170 78.0 12.0
13 14 44 V+2 &2 -680 51.0 39.0| 10 12 INS+1 2 120 70.0 20.0| 91 96 2v V+3 @A -200 76.0 14.0
31 36 44 V+2 v3 -680 51.0 39.0| 31 36 INN+1 vJ 120 70.0 20.0 5 4 4v 0= 8 -620 63.0 27.0
34 37 464 V+2 2 -680 51.0 39.0| 73 74 INN+1 #J 120 70.0 20.0| 32 38 4vO= 46 -620 63.0 27.0
35 39 44 V+2 ¥3 -680 51.0 39.0| 98 101 INN+1 46 120 70.0 200 34 37 4v 0= 46 -620 63.0 27.0
40 33 44 V+2 v3 -680 51.0 39.0|129 122 2NN= vJ 120 70.0 200 35 39 4vO= 4Q -620 63.0 27.0
65 64 44 V+2 a4 -680 51.0 39.0|130 132 INN+1 &6 120 70.0 20.0| 40 33 4vO= A -620 63.0 27.0
67 63 464 V+2 v3 -680 51.0 39.0|133 134 2NN= vJ 120 70.0 200 69 62 4y O= 4Q -620 63.0 27.0
68 71 44 V+2 &K -680 51.0 39.0(181 186 INN+1 %4 120 70.0 20.0 (121 126 4y O= T -620 63.0 27.0
70 72 464 V+2 48 -680 51.0 39.0(182 188 2¢ V-2 v3 100 60.0 30.0 125 124 4y O = 46 -620 63.0 27.0
73 74 46 V+2 v4 -680 51.0 39.0 8 11 INN= L Y 90 53.0 37.0(128 131 4y O= a5 -620 63.0 27.0
91 96 44 V+2 8 -680 51.0 39.0| 67 63 INN= vJ] 90 53.0 37.0(130 132 4y O= *6 -620 63.0 27.0
95 94 54 V+1 v3 -680 51.0 39.0| 70 72 INN= v6 90 53.0 37.0|159 152 4y O = *6 -620 63.0 27.0
97 93 44 V+2 v6 -680 51.0 39.0| 97 93 INN= 49 90 53.0 37.0|185 189 4y O= a5 -620 63.0 27.0
98 101 44 V+2 v6 -680 51.0 39.0(103 104 INN= vJ] 90 53.0 37.0( 95 94 3NV+1 v7 -630 50.0 40.0
100 102 44 V+2 &4 -680 51.0 39.0|157 153 INS= aT 90 53.0 37.0 7 3 4v0+1 T -650 33.0 57.0
103 104 44 V+2 &2 -680 51.0 39.0|125 124 24 V-1 ¢3 50 45.0 45.0 8 11 4v O+1 &A -650 33.0 57.0
121 126 44 V+2 vT -680 51.0 39.0|184 187 24 V-1 3 50 450 45.0| 42 41 4v O+1 &6 -650 33.0 57.0
125 124 44 V+2 &4 -680 51.0 39.0| 32 38 Pass 420 48.0| 61 66 4y O+1 &6 -650 33.0 57.0
127 123 44 V+2 &2 -680 51.0 39.0 9 2 2¢ N-1 49 -100 27.0 63.0| 65 64 4y O+l 46 -650 33.0 57.0
128 131 44 V+2 v6 -680 51.0 39.0| 34 37 2¢ N-1 &6 -100 27.0 63.0| 67 63 4y O+1 #A -650 33.0 57.0
129 122 44 V+2 92 -680 51.0 39.0| 40 33 2¢ N-1 vJ -100 27.0 63.0| 68 71 4y O+1 +8 -650 33.0 57.0
130 132 44 V+2 96 -680 51.0 39.0| 42 41 3NS-1 & -100 27.0 63.0| 99 92 4y O+1 2 -650 33.0 57.0
133 134 44 V+2 9T -680 51.0 39.0| 61 66 3NN-1 &6 -100 27.0 63.0(103 104 5v O = 46 -650 33.0 57.0
155 154 44 V+2 93 -680 51.0 39.0| 65 64 4v S-1 ¢2 -100 27.0 63.0|127 123 5y O = 46 -650 33.0 57.0
157 153 44 V+2 94 -680 51.0 39.0| 68 71 3v S-1 &7 -100 27.0 63.0(129 122 4y O+1 T -650 33.0 57.0
158 161 44 V+2 &2 -680 51.0 39.0| 91 96 4vy S-1 ¢2 -100 27.0 63.0(151 156 4y O+1 %6 -650 33.0 57.0
160 162 44 V+2 &4 -680 51.0 39.0| 95 94 2NN-1 #J -100 27.0 63.0(158 161 4v O+1 T -650 33.0 57.0
181 186 44 V+2 v6 -680 51.0 39.0|100 102 2v S-1 ¢2 -100 27.0 63.0(160 162 4y O+1 T -650 33.0 57.0
182 188 44 V+2 v5 -680 51.0 39.0(128 131 3NN-1 vJ -100 27.0 63.0(163 164 4y O+1 7 -650 33.0 57.0
184 187 54 V+1 v4 -680 51.0 39.0|151 156 3v S-1 &J -100 27.0 63.0(184 187 4v O+1 T -650 33.0 57.0
185 189 44 V+2 v3 -680 51.0 39.0|155 154 INN-1 &9 -100 27.0 63.0 1 6 4y O+2 &A -680 8.0 82.0
190 183 44 V+2 &5 -680 51.0 39.0|159 152 3v S-1 ¢7 -100 27.0 63.0( 10 12 4vy O+2 48 -680 8.0 82.0
61 66 44 V+3 v4 -710 9.0 81.0|127 123 INN-2 49 200 9.0 81.0| 13 14 4vy O+2 48 -680 8.0 82.0
69 62 44 V+3 ¢7 -710 9.0 81.0|158 161 3NN-2 &6 -200 9.0 81.0| 31 36 4y O+2 46 -680 8.0 82.0
151 156 44 V+3 &K -710 9.0 810|160 162 2NN-2 vJ -200 9.0 81.0(155 154 4y O+2 %6 -680 8.0 82.0
163 164 44 V+3 v4 -710 9.0 81.0|163 164 2NN-2 +6 -200 9.0 81.0|157 153 4y O+2 &8 -680 8.0 82.0
32 38 64 V= v2 -1430 2.0 88.0 5 4 49vS-3 ¢2 -300 3.0 87.0(181 186 4y O+2 46 -680 8.0 82.0
99 92 64 V= v5 -1430 2.0 88.0| 35 39 3NN-3 «9 -300 3.0 87.0(182 188 4y O+2 %6 -680 8.0 82.0
159 152 64 V= v4  -1430 2.0 88.0| 99 92 3NN-4 «A -400 0.0 90.0(190 183 5v O+1 &A -680 8.0 82.0
- 191 43.9 - 191 43.9 - 191 43.9
7 «107 8 « K93 9 « Knl07
Syd vKn3 Vast vED82 Nord v KKn1098
Alla + 1076 Ingen + KDKn65 ov *7
&#EKN9542 &K &EKD2
462 « EKDKn854 4Knl0 4E854 4942 4 E53
vK8652 vED10 vK1097 ¢43 v 642 vD53
¢+ KKn32 +¢5 + 874 + E1093 ¢ K1054 ¢ EKn6
&73 «D8 #10763 #E85 &#Kn64 410983
493 4 D762 « KD86
v974 v Kn65 vE7
¢+ ED984 *2 + D9832
K106 &DKn942 *75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
160 153 64 V-2 &A 200 90.0 0.0|121 124 44 S= *6 420 90.0 0.0 6 5 3NS+2 42 460 87.0 3.0
96 95 54 O-1 %6 100 87.0 3.0|101 103 3NS= v4 400 87.0 3.0| 35 38 3NN+2 «&T 460 87.0 3.0
104 98 54 O-1 #6 100 87.0 3.0|126 125 3NS= v9 400 87.0 30| 96 95 3NN+2 «&T 460 87.0 3.0
2 7 34 0+1 ¢9 -170  79.0 11.0|122 127 2y N+2 &5 170 83.0 7.0|121 124 3NS+2 42 460 87.0 3.0
11 13 24 O+2 ¥9 -170 79.0 11.0(131 133 3vy N+1 #A 170 830 7.0| 62 67 4y N+1 &A 450 82.0 8.0
62 67 34 O+1 &K -170 79.0 11.0| 66 65 INO-3 ¢2 150 78.0 12.0| 11 13 3NN+1 8 430 75.0 15.0
121 124 24 O+2 9 -170 79.0 11.0|129 132 2NN +1 44 150 78.0 12.0| 32 37 3NN+1 +¢6 430 75.0 15.0
156 155 14 O+3 &6 -170 79.0 11.0|151 154 2NN +1 &5 150 78.0 12.0| 99 102 3NS+1 v2 430 75.0 15.0
161 163 34 O+1 9 -170  79.0 11.0 6 5 3vy N= v3 140 70.0 20.0|129 132 3NN+1 #T 430 75.0 15.0
66 65 1a O+4 ¢4 -200 70.0 20.0 9 12 2¢v N+1 &5 140 70.0 20.0|160 153 3NS+1 42 430 75.0 15.0
151 154 34 O+2 ¢4 -200 70.0 20.0| 96 95 2y N+1 8 140 70.0 20.0183 189 3NS+1 &4 430 75.0 15.0
185 188 34 O+2 ¢9 -200 70.0 20.0|156 155 2y N+1 &5 140 70.0 20.0 126 125 4y N= &T 420 67.0 23.0
92 97 34 O+3 43 -230 66.0 24.0(183 189 2y N+1 &5 140 70.0 20.0|186 184 4y N= &T 420 67.0 23.0
41 40 34 O+4 ¢4 -260 60.0 30.0| 10 3 2NS= v9 120 62.0 28.0 2 7 3NS= +5 400 53.0 37.0
69 72 34 0+4 9 -260 60.0 30.0| 33 39 2NN= 48 120 62.0 28.0 9 12 3NS= +5 400 53.0 37.0
70 63 34 O+4 9 -260 60.0 30.0|130 123 2N S= v9 120 62.0 28.0| 10 3 3NS= a2 400 53.0 37.0
100 93 24 O+5 ¢4 -260 60.0 30.0 1 4 24S= aJ 110 47.0 43.0| 31 42 3NS= v2 400 53.0 37.0
191 190 34 O+4 ¢4 -260 60.0 30.0| 14 8 2v N= «A 110 47.0 43.0| 61 64 3NS= «4 400 53.0 37.0
1 4 44 0= ¢A -620 46.0 440| 35 38 2v N= v3 110 47.0 430 71 73 3NN= &T 400 53.0 37.0
32 37 44 O= *6 -620 46.0 44.0| 41 40 2v N= «A 110 47.0 43.0({104 98 3NN= T 400 53.0 37.0
36 34 44 O= *6 -620 46.0 440| 69 72 2y N= a4 110 47.0 43.0|122 127 3NS= +5 400 53.0 37.0
91 94 44 O= *A -620 46.0 44.0| 92 97 2v N= v3 110 47.0 43.0(130 123 3NS= +5 400 53.0 37.0
101 103 44 O= v9 -620 46.0 44.0|104 98 2v N= a5 110 47.0 43.0 (152 157 3NS= a2 400 53.0 37.0
126 125 44 O = *A -620 46.0 44.0|134 128 2v N= a5 110 47.0 43.0|159 162 3NS= +5 400 53.0 37.0
129 132 44 O= v9 -620 46.0 44.0|152 157 2v N= &5 110 47.0 43.0(191 190 3NN= +6 400 53.0 37.0
130 123 44 O= v9 -620 46.0 44.0|159 162 2v N= A 110 47.0 43.0(131 133 1v N+5 &A 230 40.0 50.0
152 157 44 O= A -620 46.0 44.0|160 153 2v N= &A 110 47.0 43.0(164 158 2NS+3 v6 210 38.0 52.0
6 5 44 O+1 &6 -650 28.0 62.0|182 187 2v N= 4A 110 47.0 43.0( 36 34 2NV-2 +5 200 36.0 54.0
10 3 44 O+1 &6 -650 28.0 62.0 2 7 1e N+1 v4 90 34.0 56.0| 91 94 2NS+1 +¢5 150 34.0 56.0
14 8 44 O+1 &6 -650 28.0 62.0| 99 102 1¢ N= v4 70 31.0 59.0|151 154 34 S= +5 140 31.0 59.0
33 39 44 O+1 &6 -650 28.0 62.0|100 93 1¢ N= v4 70 31.0 59.0(182 187 2y N+1 %8 140 31.0 59.0
35 38 44 O+1 &3 -650 28.0 62.0| 11 13 3vy N-1 4A -50 18.0 72.0| 70 63 2NS= +5 120 28.0 62.0
61 64 44 O+1 49 -650 28.0 62.0| 31 42 3NS-1 & -50 18.0 72.0| 74 68 2¢ S= 49 90 26.0 64.0
71 73 44 O+1 ¢A -650 28.0 62.0| 32 37 2v N-1 &5 -50 18.0 72.0 1 4 3NS-1 &4 -50 16.0 74.0
122 127 44 O+1 v9 -650 28.0 62.0| 61 64 4v N-1 &4 -50 18.0 72.0| 33 39 3NS-1 a2 -50 16.0 74.0
164 158 44 O+1 &6 -650 28.0 62.0| 71 73 3NS-1 4] -50 18.0 72.0| 41 40 3NS-1 &4 -50 16.0 74.0
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9 12 44 O+2 49 -680 15.0 750 91 94 3NS-1 vT -50 18.0 72.0| 66 65 3NN-1 43 -50 16.0 74.0
99 102 44 O+2 43 -680 15.0 75.0|161 163 2v N-1 &5 -50 18.0 72.0| 69 72 3NS-1 a2 -50 16.0 74.0
182 187 44 O+2 +A -680 150 75.0(164 158 3v N-1 &A -50 18.0 72.0| 92 97 3NS-1 5 -50 16.0 74.0
183 189 44 O+2 v9 -680 15.0 75.0|185 188 2¢ N-1 v4 -50 18.0 72.0|101 103 3NS-1 45 -50 16.0 74.0
31 42 44 O+3 ¢ -710 5.0 85.0(186 184 4v N-1 &5 -50 18.0 72.0|161 163 3NS-1 45 -50 16.0 74.0
74 68 44 O+3 ¢4 -710 5.0 85.0(191 190 3NS-1 +8 -50 18.0 72.0|185 188 3NN-1  &T -50 16.0 74.0
131 133 44 O+3 ¢9 -710 50 850| 36 34 4y N-2 +4 -100 4.0 86.0| 14 8 5¢ S-2 42 -100 3.0 87.0
134 128 44 O+3 49 -710 5.0 85.0| 62 67 4vy N-2 &A -100 4.0 86.0[100 93 44 S-2 ¢5 -100 3.0 87.0
159 162 44 O+3 ¢4 -710 50 850| 70 63 3v N-2 &A -100 4.0 86.0(134 128 3NN-2 &T -100 3.0 87.0
186 184 44 O+3 +¢8 -710 5.0 850| 74 68 4y N-3 45 -150 0.0 90.0(156 155 3NN-2 &T -100 3.0 87.0
181 - 47.4 181 - 47.4 181 - 47.4
10 483 11 872 12 « EKn43
Ost v KKn764 Syd v 5432 Vast v K64
Alla + D83 Ingen ¢ EK7 NS *72

#K108 &D75 &#Kn1074
« D96 4 E75 « E93 » KDKn1054 465 D82
vD10953 vE2 vK v 96 vKnl1072 vED
¢+ Kn ¢ E764 + 10985 + DKn32 ¢ 1054 + EKDKn6
#9754 #EKN63 #Kn10843 &2 #KD52 #E93

« KKn1042 46 « K1097

v8 v EDKn1087 v 9853

¢ K10952 ¢ 64 4983

D2 #EK96 »86

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
187 185 4vDO-3 #Q 800 90.0 0.0 3 1 49 S+2 &A 480 80.0 10.0|152 155 6NV -2 A 100 90.0 0.0
31 41 2NO-5 a2 500 88.0 20 8 9 4v S+2 4A 480 80.0 10.0| 32 36 5¢ V-1 v4 50 84.0 6.0
131 124 2N O-4 42 400 86.0 40| 12 14 4y S+2 43 480 80.0 100 70 73 3NO-1 9 50 840 6.0

7 6 3NO-3 &2 300 820 80| 33 38 4vS+2 T 480 80.0 10.0| 71 64 3NO-1 &7 50 840 6.0
100 103 2v O-3 ¢2 300 82.0 8.0| 40 39 4v S+2 43 480 80.0 10.0| 72 74 3NO-1 &7 50 840 6.0
130 133 3NO-3 43 300 820 8.0| 67 66 4v S+2 &J 480 80.0 10.0(132 134 3NO-1 9 50 840 6.0

2 5 INO-2 &2 200 68.0 22.0| 97 96 4vy S+2 4A 480 80.0 10.0130 133 3¢ O = »8 -110 77.0 13.0

3 1 INO-2 a2 200 68.0 22.0|161 154 4v S+2 43 480 80.0 10.0|182 186 2&# O+1 &7 -110 77.0 13.0
63 61 2NO-2 42 200 68.0 22.0|162 164 5v S+1 43 480 80.0 10.0( 93 91 3¢ O+1 &9 -130 74.0 16.0
67 66 29y O-2 42 200 68.0 22.0181 191 4y S+2 4A 480 80.0 10.0| 31 41 INO+2 49 -150 69.0 21.0
98 99 INO-2 a2 200 68.0 22.0187 185 4y N+2 «A 480 80.0 10.0| 37 35 2NO+1 &7 -150 69.0 21.0
123 121 2v O-2 4T 200 68.0 22.0| 34 42 4vy S+1 #A 450 51.0 39.0(128 129 2N O+1 &7 -150 69.0 21.0
132 134 INO-2 42 200 68.0 22.0| 37 35 4vy S+1 43 450 51.0 39.0181 191 INO+2 49 -150 69.0 21.0
152 155 2v O-2 &2 200 68.0 22.0| 63 61 4vy S+1 43 450 51.0 39.0 2 5 3NO= 49 -400 45.0 45.0
158 159 2¢v O-2 8 200 68.0 22.0| 72 74 4v S+1 &A 450 51.0 39.0 3 1 3NO= 49 -400 45.0 45.0
161 154 2NO-2 ¢2 200 68.0 22.0| 93 91 4v S+1 %3 450 51.0 39.0 7 6 3NO= 49 -400 45.0 45.0
162 164 3v V-2 v4 200 68.0 22.0|100 103 4v S+1 43 450 510 39.0| 11 4 3NO= 49 -400 45.0 45.0
72 74 3¢ N= vA 110 56.0 34.0|102 104 4v S+1 43 450 51.0 39.0( 12 14 3NO= 49 -400 45.0 45.0

8 9 2¢v0-1 «Q 100 42.0 48.0|127 126 4v S+1 A 450 51.0 39.0| 40 39 3NO= a7 -400 45.0 45.0
32 36 29 O0-1 a2 100 42.0 48.0|128 129 4v S+1 &A 450 51.0 39.0| 62 65 3NO= 49 -400 45.0 45.0
34 42 2¢ O-1 v8 100 42.0 48.0|130 133 44 S+1 v2 450 510 39.0| 63 61 3NO= a7 -400 45.0 45.0
37 35 2NO-1 a2 100 42.0 48.0 (131 124 4v S+1 43 450 51.0 39.0| 67 66 3NO= a7 -400 45.0 45.0
62 65 INO-1 a2 100 42.0 48.0|132 134 5v S= 43 450 51.0 39.0| 97 96 3NO= 49 -400 45.0 45.0
68 69 2v O-1 &2 100 42.0 48.0|152 155 4y S+1 43 450 51.0 39.0( 98 99 3NV= LN -400 45.0 45.0
93 91 2¢0-1 T 100 42.0 48.0|157 156 4v S+1 &A 450 51.0 39.0{100 103 3N O = 49 -400 45.0 45.0
97 96 2v0-1 #Q 100 42.0 48.0 (158 159 4v S+1 #J 450 51.0 39.0102 104 3NO= a7 -400 45.0 45.0
127 126 3#O-1 8 100 42.0 48.0|160 163 4y S+1 43 450 51.0 39.0(123 121 3NO= a5 -400 45.0 45.0
128 129 2v O-1 &2 100 420 48.0(182 186 4v S+1 43 450 51.0 39.0|127 126 3NO = 49 -400 45.0 45.0
157 156 2v O-1 #Q 100 42.0 48.0|190 189 5v S= oA 450 51.0 39.0|153 151 3NO= 49 -400 45.0 45.0
160 163 2v O-1 #Q 100 42.0 48.0| 31 41 4v S= aA 420 31.0 59.0(160 163 3N O = 49 -400 45.0 45.0
182 186 INO-1 44 100 42.0 48.0| 92 95 4v S= aA 420 31.0 59.0|161 154 3NO= a7 -400 45.0 45.0
12 14 140= v8 -70 28.0 62.0 7 6 3v S+2 &) 200 27.0 63.0|162 164 3NO = 49 -400 45.0 45.0
70 73 2# 0= v8 90 23.0 670 71 64 3vS+2 &A 200 27.0 63.0(187 185 3NV = 49 -400 45.0 45.0
71 64 INO= a2 -90 23.0 67.0| 32 36 2y N+2 48 170 240 66.0| 10 13 3NO+1 49 -430 19.0 71.0
92 95 INO= +9 -90 23.0 67.0| 98 99 44DO-1 #A 100 20.0 70.0| 34 42 3NV+1 #J -430 19.0 71.0
181 191 14 0+1 8 -90 23.0 67.0(123 121 44DO-1 #A 100 20.0 70.0(101 94 3NO+1 9 -430 19.0 71.0
101 94 24 S-1  ¥9 -100 17.0 73.0(183 188 54 O-2 &A 100 20.0 70.0|157 156 3NO+1 49 -430 19.0 71.0
183 188 24 S-1 &9 -100 17.0 73.0 2 5 44 O-1 &A 50 10.0 80.0 (183 188 3NV +1l &8 -430 19.0 71.0
10 13 2vO= a2 -110 11.0 79.0( 10 13 44 O-1 #A 50 10.0 80.0 (190 189 3NO+1 49 -430 19.0 71.0
40 39 2vO= aT -110 110 79.0( 11 4 44 O-1 YA 50 10.0 80.0( 33 38 3NO+2 49 -460 10.0 80.0
153 151 2v O = + K -110 11.0 79.0( 62 65 44 O-1 &A 50 10.0 80.0 (131 124 3NO+2 49 -460 10.0 80.0
190 189 3# O = +9 -110 11.0 79.0| 68 69 44 O-1 #A 50 10.0 80.0 (158 159 3NO+2 9 -460 10.0 80.0
11 4 29 O+1 42 -140 5.0 850(101 94 44 O-1 #Q 50 10.0 80.0 8 9 3NO+3 &7 -490 4.0 86.0
122 125 2vy O+1 #Q -140 5.0 85.0(122 125 44 O-1 &A 50 10.0 80.0( 68 69 3NO+3 ¢K -490 4.0 86.0
102 104 INO+2 «J -150 2.0 880| 70 73 4v S-1 &J -50 1.0 89.0| 92 95 3NO+3 9 -490 4.0 86.0
33 38 24 S-2 ¢J -200 0.0 90.0(153 151 6v S-1 &A -50 1.0 89.0(122 125 3NO+4 ¥5 -520 0.0 90.0
184 - 45.2 184 - 45.2 184 - 45.2
13 410765 14 4 Kn72 15 « K1094
Nord v94 Ost v Kn962 Syd vE73
Alla ¢ Kn743 Ingen 4108642 NS ¢+ D752

#1043 &2 *102
» K983 « ED2 10 & K54 «D3 » EKn82
vKKn1062 ¥8 v E104 v K87 vKKn984 ¢D102
¢+ E9 + 1082 ¢ K97 + Kn3 + 96 4 Kn43
#Kn8 #EKD972 #EKKNn753 #D9864 #9865 #EKn3

« Kn4 « ED9863 4 765

vED753 vD53 v 65

+ KD65 ¢ ED5S + EK108

*65 +10 #KD74

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 7 44 O-2 vA 200 89.0 1.0 9 10 24 S+1 &A 140 90.0 0.0133 128 INDN+1 #J 380 90.0 0.0
99 100 4e V-2 v4 200 89.0 1.0 4 2 54DV-1 &2 100 87.0 3.0| 71 74 3¢ N+1 43 130 88.0 2.0
102 95 54 0-1 K 100 85.0 50| 72 65 64V-2 &2 100 87.0 3.0| 33 37 2NS= v4 120 830 7.0
123 126 44 V-1 v6 100 85.0 5.0]| 12 5 54V-1 & 50 740 16.0| 39 38 INS+1 v9 120 830 7.0
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12 5 24 0+2 +¢K -130 78.0 12.0| 13 8 54V-1 a2 50 74.0 16.0 (121 127 INN+1 8 120 83.0 7.0
33 37 3#0+1 45 -130 78.0 12.0| 39 38 54 V-1 a] 50 74.0 16.0 (124 122 2NS= v4 120 83.0 7.0
93 96 24 O0+2 ¢K -130 78.0 12.0| 41 34 54 V-1 a] 50 74.0 16.0 3 6 2¢ S+1 v4 110 71.0 19.0
131 134 34O +1 v4 -130 78.0 12.0| 64 62 5% V-1 *2 50 740 16.0( 35 36 3¢ S= v9 110 71.0 19.0
185 186 24 O +2 &5 -130 78.0 12.0| 69 70 5& V-1 a] 50 740 16.0( 63 66 24 N= vQ 110 71.0 19.0
35 36 24 V+1 v4 -140 70.0 20.0| 99 100 5% V-1 a2 50 740 16.0( 64 62 14 N+1 &3 110 71.0 19.0
71 74 24 V+1 v9 -140 70.0 20.0|103 98 5% V-1 a] 50 740 16.0( 91 97 2¢ N+1 +4 110 71.0 19.0
121 127 34 V= v9 -140 70.0 20.0|153 156 5% V-1 a2 50 740 16.0( 94 92 3¢ S= a3 110 71.0 19.0
4 2 24 0+3 4] -150 62.0 28.0|185 186 5% V-1 a2 50 740 16.0(153 156 2¢ S+1 +v8 110 71.0 19.0
9 10 44 0+1 ¢K -150 62.0 28.0|191 184 5& V-1 a2 50 74.0 16.0(163 158 3¢ N= vQ 110 71.0 19.0
40 31 3#0+2 45 -150 62.0 28.0| 61 67 34 S-1 SA -50 61.0 29.0 (162 155 2v V- &T 100 62.0 28.0
72 65 3#0+2 ¢K -150 62.0 28.0| 71 74 34 S-1 &A -50 61.0 29.0| 13 8 2¢ S= v4 90 56.0 34.0
129 130 3« O+2 &J -150 62.0 28.0|190 181 44 S-2 &A -100 58.0 32.0| 93 96 2¢ S= v4 20 56.0 34.0
69 70 2NV +2 &3 -180 56.0 34.0|189 188 3% V= a2 -110 56.0 34.0|129 130 2¢ S= a3 90 56.0 34.0
13 8 24 V+3 v9 -200 54.0 36.0| 11 14 4 V= a2 -130 39.0 51.0|185 186 INN-= a2 90 56.0 34.0
189 188 2¢ S-3 & -300 52.0 38.0| 35 36 3« V+l &2 -130 39.0 51.0|189 188 2¢ S= v4 20 56.0 34.0
3 6 5% 0= vA -600 46.0 44.0| 40 31 44 V= a2 -130 39.0 51.0| 32 42 l1la N= v2 80 49.0 41.0
61 67 54 0= +K -600 46.0 44.0| 63 66 3%« V+1l 4] -130 39.0 51.0|191 184 1a N= v2 80 49.0 41.0
101 104 3NV = ¢4 -600 46.0 44.0| 91 97 44 V= a2 -130 39.0 51.0| 69 70 INV-1 +3 50 46.0 44.0
154 152 5# O = &K -600 46.0 44.0| 93 96 44 V= *4 -130 39.0 51.0|101 104 INV= +5 -90 44.0 46.0
190 181 4v S-6 & -600 46.0 44.0|1102 95 3% V+1l &2 -130 39.0 51.0 1 7 3NN-1 v2 -100 30.0 60.0
11 14 44 O= +K -620 38.0 52.0|121 127 3« V+1 &J -130 39.0 51.0 9 10 3¢ S-1 4Q -100 30.0 60.0
73 68 44 V= v9 -620 38.0 52.0|123 126 44 O= v3 -130 39.0 51.0| 11 14 3¢ S-1 v4 -100 30.0 60.0
162 155 44 V= v9 -620 38.0 52.0|124 122 3 V+1 &2 -130 39.0 51.0| 12 5 3¢ S-1 v9 -100 30.0 60.0
91 97 3NV+l &6 -630 31.0 59.0|129 130 4 O= vQ -130 39.0 51.0| 40 31 INS-1 v9 -100 30.0 60.0
94 92 3NV+1 &6 -630 31.0 59.0|132 125 4% V= a] -130 39.0 51.0| 41 34 4¢ S-1 v4 -100 30.0 60.0
103 98 3NV +1 ¢4 -630 31.0 59.0|151 157 4% V= a2 -130 39.0 51.0| 72 65 INS-1 v4 -100 30.0 60.0
191 184 3NV +1l 3 -630 31.0 59.0|159 160 3« O+1 49 -130 39.0 51.0|102 95 24 N-1 v2 -100 30.0 60.0
32 42 44 V+1 v4 -650 24.0 66.0|161 164 3% V+1 &2 -130 39.0 51.0|103 98 2¢ S-1 v4 -100 30.0 60.0
132 125 44 V+1 99 -650 24.0 66.0|162 155 3% V+1 4] -130 39.0 51.0|123 126 4¢ S-1 v4 -100 30.0 60.0
161 164 44 V+1 &3 -650 24.0 66.0| 32 42 44 V+1l &2 -150 19.0 71.0|131 134 3¢ S-1 a] -100 30.0 60.0
39 38 3NV+2 v9 -660 16.0 74.0| 33 37 44 V+1l &2 -150 19.0 71.0|132 125 34 N-1 v2 -100 30.0 60.0
64 62 3NV+2 &6 -660 16.0 74.0| 73 68 4% V+1l 42 -150 19.0 71.0|183 187 INS-1 v4 -100 30.0 60.0
133 128 3NV +2 9 -660 16.0 74.0|101 104 3« O+2 3 -150 19.0 71.0| 73 68 2v V= &T -110 14.0 76.0
151 157 3NV +2 9 -660 16.0 74.0 1 7 58 V= a7 -400 7.0 83.0( 99 100 2v V= +5 -110 14.0 76.0
183 187 3NV +2 9 -660 16.0 74.0 3 6 58 V= a] -400 7.0 83.0(154 152 2v V= +5 -110 14.0 76.0
41 34 3NV+3 ¢9 -690 50 85.0( 94 92 5aV= a] -400 7.0 83.0 4 2 34 N-2 v2 -200 7.0 83.0
63 66 3NV+3 v9 -690 5.0 85.0(131 134 5# V= a4 -400 7.0 83.0(151 157 3NN-2 v2 -200 7.0 83.0
124 122 3NV +3 v4 -690 5.0 85.0(133 128 5# V= a7 -400 7.0 83.0(159 160 3¢ S-2 v4 -200 7.0 83.0
153 156 3NV +3 9 -690 5.0 85.0|154 152 5& V= a2 -400 7.0 83.0[190 181 34 N-2 v2 -200 7.0 83.0
159 160 3NV +3 9 -690 5.0 85.0(163 158 5# O = s A -400 7.0 83.0| 61 67 3NS-3 v4 -300 1.0 89.0
163 158 3NV +3 v4 -690 5.0 85.0(183 187 5# V= a2 -400 7.0 83.0(161 164 INS-3 v8 -300 1.0 89.0
182 - 41.1 182 - 41.1 182 - 41.1
16 &54 17 a7 18 «E10976
Vast v DKn53 Nord vED10874 Ost v93
ov ¢ EKn9 Ingen ¢+ Kn742 NS 482
D632 97 #»EK65
4 KKn98 &« D72 105 & ED8432 485 & KKn43
v76 v 1084 v K652 vKn vKKn2 vD6
+ 875 ¢ K10432 ¢+ E10 + KD96 ¢ KKn96 ¢ E753
&#E1054 &K9 &#EDKNn64 #K3 &#Kn943 &872
«E1063 & KKn96 «D2
v EK92 v93 v E108754
+ D6 4 853 + D104
&Kn87 #10852 D10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
164 159 4v S= &4 420 89.0 10| 31 39 54 O-2 &5 100 88.0 20 4 7 29 S+2 48 170 90.0 0.0
184 190 4v S= 49 420 890 10| 74 69 44DO-1 ¢3 100 88.0 20| 33 36 2¢vS+1 9 140 84.0 6.0
12 8 29 N+2 ¢2 170 840 6.0| 92 91 54 O-2 v9 100 88.0 20| 64 67 2¢v S+l +¢K 140 84.0 6.0
31 39 2v S+2 9 170 840 6.0 2 1 464 O-1 v9 50 65.0 25.0 (125 123 24 N+1 &8 140 840 6.0
34 40 29y N+2 2 170 84.0 6.0 4 7 44 O-1 v9 50 65.0 25.0(130 131 2v S+1 8 140 84.0 6.0
152 151 INN+2 3 150 80.0 10.0| 10 11 44 O-1 v9 50 65.0 25.0(183 186 2vy S+1 +6 140 84.0 6.0
64 67 3v S= &A 140 73.0 17.0| 12 8 44 O-1 v9 50 65.0 25.0 5 3 2vS= +8 110 64.0 26.0
65 63 3v S= +8 140 73.0 17.0| 13 6 44 O-1 v9 50 65.0 25.0( 12 8 2v S= &4 110 64.0 26.0
103 96 3v S= 49 140 73.0 17.0| 14 9 44 O-1 v9 50 65.0 25.0( 70 71 2v S= a8 110 64.0 26.0
134 129 2v S+1 49 140 730 17.0| 33 36 44 O-1 ¢3 50 65.0 25.0( 72 68 2v S= +6 110 64.0 26.0
160 161 2v S+1 +8 140 73.0 17.0| 70 71 44 O-1 v3 50 65.0 25.0( 73 66 2v S= +9 110 64.0 26.0
163 156 2v N+1 ¢4 140 73.0 17.0| 94 97 44 O-1 v9 50 65.0 25.0( 95 93 24 S= &2 110 64.0 26.0
130 131 INN+1 +¢2 120 66.0 24.0|100 101 44 O-1 v3 50 65.0 25.0(103 96 14 N+1 45 110 64.0 26.0
13 6 2v S= 49 110 58.0 32.0|102 98 44 O-1 v9 50 65.0 25.0(132 128 2v S= +9 110 64.0 26.0
14 9 2vS= v7 110 58.0 32.0|103 96 44 O-1 v9 50 65.0 25.0 (134 129 2v S= a8 110 64.0 26.0
33 36 2vS= 49 110 58.0 32.0(122 121 44 O-1 v9 50 65.0 25.0(152 151 14 N+1 3 110 64.0 26.0
42 35 2vy N= *2 110 58.0 32.0|133 126 44 O-1 v9 50 65.0 25.0 (155 153 2v S= +6 110 64.0 26.0
92 91 2v S= 49 110 58.0 32.0|134 129 44 O-1 v9 50 65.0 25.0(162 158 2v S= +6 110 64.0 26.0
94 97 2v S= +8 110 58.0 32.0|155 153 44 O-1 v9 50 65.0 25.0 (164 159 2v S= +6 110 64.0 26.0
95 93 2v S= 49 110 58.0 32.0|164 159 44 O-1 v3 50 65.0 25.0(181 189 24 N= +5 110 64.0 26.0
2 1 4v S-1 49 -50 34.0 56.0|181 189 44 O-1 v9 50 65.0 25.0(191 182 24 N= v6 110 64.0 26.0
4 7 4v N-1 T -50 34.0 56.0|183 186 44 O-1 v9 50 65.0 25.0( 10 11 Pass 47.0 43.0
5 3 4v S-1 49 -50 34.0 56.0|184 190 44 O-1 v9 50 65.0 25.0 (184 190 Pass 47.0 43.0
10 11 4v S-1 +8 -50 34.0 56.0| 34 40 34 O= v9 -140 38.0 52.0 2 1 24 N-1 +5 -100 32.0 58.0
38 37 4vS-1 &4 -50 34.0 56.0( 42 35 24 O+1 ¥9 -140 38.0 52.0| 34 40 3v S-1 +6 -100 32.0 58.0
41 32 4v N-1 4 -50 34.0 56.0| 73 66 34 O= v3 -140 38.0 52.0| 38 37 3vS-1 +9 -100 32.0 58.0
62 61 4v S-1 49 -50 34.0 56.0|124 127 34 O= v9 -140 38.0 52.0| 41 32 2vS-1 a8 -100 32.0 58.0
74 69 4v S-1 &5 -50 34.0 56.0 125 123 24 O+1 ¥9 -140 38.0 52.0| 42 35 24 N-1 v6 -100 32.0 58.0
100 101 4v S-1 +8 -50 34.0 56.0|152 151 24 O+1 ¥9 -140 38.0 52.0| 62 61 34 N-1 v6 -100 32.0 58.0
102 98 4v S-1 a8 -50 34.0 56.0|163 156 34 O= v9 -140 38.0 52.0| 94 97 2v S-1 a8 -100 32.0 58.0
122 121 4v N-1 v4 -50 34.0 56.0| 38 37 24 O+2 ¥9 -170 30.0 60.0|102 98 2v S-1 48 -100 32.0 58.0
124 127 4v S-1 +8 -50 34.0 56.0| 41 32 44 O= 46 -420 25.0 65.0|104 99 34 N-1 +5 -100 32.0 58.0
132 128 4v S-1 49 -50 34.0 56.0|130 131 44 O= v9 -420 25.0 65.0|133 126 3v S-1 +6 -100 32.0 58.0
133 126 4v S-1 48 -50 34.0 56.0 160 161 44 O= v9 -420 25.0 65.0|154 157 2v S-1 a5 -100 32.0 58.0
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154 157 4v S-1 49 -50 34.0 56.0 (191 182 44 O= v9 -420 25.0 65.0|160 161 2v S-1 &4 -100 32.0 58.0
188 187 4v S-1 a8 -50 34.0 56.0| 62 61 3NV+1 v4 -430 15.0 75.0|163 156 2v S-1 a5 -100 32.0 58.0
191 182 4v S-1 a] -50 34.0 56.0( 64 67 3NV+1 v7 -430 15.0 75.0| 13 6 4v S-2 +9 -200 11.0 79.0
70 71 4v S-2 &A -100 8.0 820 65 63 3NV+1l ©vA -430 15.0 75.0| 14 9 34 N-2 &8 -200 11.0 79.0
72 68 4v S-2 +8 -100 8.0 820 95 93 3NV+1 2 -430 15.0 75.0| 31 39 3vS-2 LY:] -200 11.0 79.0
73 66 4v S-2 49 -100 8.0 82.0|162 158 3NV +l1 v7 -430 15.0 75.0| 65 63 2N N-2 +5 -200 11.0 79.0
104 99 4v S-2 v6 -100 8.0 82.0|188 187 3NV +1 YA -430 15.0 75.0| 74 69 3v S-2 48 -200 11.0 79.0
125 123 4v S-2 a9 -100 8.0 82.0 72 68 44 O+1 &5 -450 8.0 82.0(100 101 4v S-2 +6 -200 11.0 79.0
155 153 4v S-2 &A -100 8.0 82.0 5 3 3NV+2 v7 -460 3.0 87.0|122 121 24 N-2 &8 -200 11.0 79.0
162 158 4v S-2 +8 -100 8.0 82.0(104 99 3NV+2 T -460 3.0 87.0(124 127 4v S-2 48 -200 11.0 79.0
181 189 4v S-2 a9 -100 8.0 82.0(132 128 3NV+2 v4 -460 3.0 87.0( 92 91 3NN-3 *3 -300 1.0 89.0
183 186 4v S-2 49 -100 8.0 82.0|154 157 3NV +2 v7 -460 3.0 87.0(188 187 3NN-3 LY -300 1.0 89.0
- 185 47.3 - 185 47.3 - 185 47.3
19 & Kn 20 « EK107 21 4109643
Syd v K865432 Vast vE1086 Nord vKn74
oV + D5 Alla ¢ 964 NS + ED1074
&K43 &K6 »-
4 KD98762 4543 @- & D9842 & EKKN75 &-
vE9 v Kn7 v K742 v53 vD10632 vEK985
+97 + Kn1062 ¢ Kn107532 ¢ EKD + Kn86 +532
«Knl10 &#ED92 »Kn42 &E53 &- 107542
«E10 & Kn653 « D82
vD10 v DKn9 v-
+ EK843 +8 + K9
#8765 #D10987 &#EKDKN9863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
155 151 44DV-2 ¢Q 500 90.0 0.0(164 157 INDN+5 ¥5 1180 90.0 0.0 32 40 34DS+1 «A 870 89.0 1.0
65 61 4vy N+1 &3 450 870 30| 11 12 24 O-4 vQ 400 84.0 6.0 35 41 34DS+1 «A 870 89.0 1.0
133 129 4vy N+1 43 450 870 30| 63 62 24 O-4 vQ 400 840 6.0 42 33 54S= a A 600 85.0 5.0
3 2 4v N= a5 420 78.0 12.0|103 99 24 O-4 vQ 400 840 6.0 65 61 54S= v2 600 85.0 5.0
34 39 4v N= a5 420 78.0 12.0123 122 14 O-4 +8 400 84.0 6.0 3 2 24 S+4 &K 170 82.0 8.0
42 33 4vy N= +6 420 78.0 12.0|125 121 14 O-4 vQ 400 840 6.0 98 100 24 S+3 v2 150 78.0 12.0
63 62 4v N= *2 420 78.0 120| 73 69 1s O-3 vQ 300 76.0 14.0|133 129 44 S+1 &A 150 78.0 12.0
68 70 4y N= a3 420 78.0 12.0| 96 94 14 O-3 vQ 300 76.0 14.0(187 186 5v O-3 &A 150 78.0 12.0
125 121 4v N= a5 420 78.0 12.0|134 127 24 O-3 vQ 300 76.0 140( 11 12 44 S= a A 130 64.0 26.0
131 132 4v N= &3 420 78.0 12.0 3 2 14 O-2 +8 200 68.0 22.0( 37 36 3&4S+1 &A 130 64.0 26.0
35 41 44 V-3 +Q 300 69.0 21.0| 32 40 14 O-2 v9 200 68.0 22.0( 66 64 24 S+2 &A 130 64.0 26.0
163 159 44 V-3 +Q 300 69.0 21.0| 38 31 14 O-2 vQ 200 68.0 22.0( 93 92 44 S= a A 130 64.0 26.0
38 31 54 V-2 v2 200 61.0 29.0| 66 64 1s O-2 vQ 200 68.0 220 95 91 44 S= aA 130 64.0 26.0
73 69 34 V-2 +Q 200 61.0 29.0( 93 92 14 O-2 vQ 200 68.0 22.0(123 122 44 S= aA 130 64.0 26.0
126 124 44 V-2 +Q 200 61.0 29.0( 37 36 2¢ N+1 ¢A 140 56.0 34.0(126 124 44 S= a A 130 64.0 26.0
153 152 44 V-2 +Q 200 61.0 29.0| 68 70 24 S+1 o7 140 56.0 34.0 (131 132 44 S= aA 130 64.0 26.0
164 157 44 V-2 +Q 200 61.0 29.0( 98 100 24 N+1 ¢A 140 56.0 34.0 (134 127 44 S= aA 130 64.0 26.0
184 189 4e V-2 +Q 200 61.0 29.0 (131 132 24 N+1 ¢A 140 56.0 34.0(163 159 3& S+1 &A 130 64.0 26.0
74 67 29y N+2 &5 170 53.0 37.0|153 152 24 N+1 +¢A 140 56.0 34.0 (164 157 44 S= aA 130 64.0 26.0
185 191 3v S+1 43 170 53.0 37.0(182 190 24 N+1 ¢A 140 56.0 34.0[103 99 5v V- T 100 51.0 39.0
14 7 34 V-1 +Q 100 46.0 44.0|187 186 3v N= *A 140 56.0 34.0|188 181 34 V-2 v4 100 51.0 39.0
98 100 34 V-1 +Q 100 46.0 44.0(185 191 INS+1 J 120 48.0 42.0 6 4 49y O-1 &A 50 41.0 49.0
101 102 4e V-1 +Q 100 46.0 44.0| 14 7 29y N= *A 110 41.0 49.0| 14 7 4v V-1 *A 50 41.0 49.0
104 97 34 V-1 +Q 100 46.0 44.0| 42 33 2v N= *A 110 41.0 49.0| 38 31 4v O-1 &A 50 41.0 49.0
134 127 34 V-1 +Q 100 46.0 440 71 72 2v N= *A 110 41.0 49.0| 73 69 4v O-1 &A 50 41.0 49.0
71 72 4v N-1 a3 -50 36.0 54.0(104 97 2v N= *A 110 41.0 49.0| 96 94 4v O-1 #A 50 41.0 49.0
93 92 4v N-1 a3 -50 36.0 54.0(128 130 2v N= *A 110 41.0 49.0|155 151 5v O-1 &J 50 41.0 49.0
96 94 3v N-1 a5 -50 36.0 54.0(188 181 24 N= *A 110 41.0 49.0|161 162 5v V-1 &3 50 41.0 49.0
161 162 4v N-1 a5 -50 36.0 54.0 8 10 3¢ V-1 s A 100 32.0 58.0(185 191 5v V-1 *A 50 41.0 49.0
187 186 4v N-1 a3 -50 36.0 540 34 39 INO-1 +8 100 32.0 58.0 8 10 54 S-1 a A -100 28.0 62.0
123 122 4v N-2 a2 -100 29.0 61.0| 74 67 3¢ V-1 vQ 100 320 58.0| 71 72 5&#S-1 aA -100 28.0 62.0
128 130 3% S-2 vA -100 29.0 61.0|161 162 INS= +3 90 28.0 62.0(153 152 5& S-1 aA -100 28.0 62.0
66 64 24 V= +Q -110 26.0 64.0|126 124 INO= &8 90 26.0 64.0(156 154 54 S-1 a A -100 28.0 62.0
5 1 34 V= vK -140 19.0 71.0 5 1 24 N-1 *A -100 19.0 71.0({182 190 5# S-1 aA -100 28.0 62.0
8 10 34 V= +Q -140 19.0 71.0| 35 41 44 N-1 *A -100 19.0 71.0|125 121 2NO= & -120 22.0 68.0
11 12 34 V= +Q -140 19.0 71.0| 65 61 24 N-1 *A -100 19.0 71.0| 13 9 54DS-1 &A -200 18.0 72.0
37 36 34 V= v4 -140 19.0 71.0| 95 91 INS-1 *2 -100 19.0 71.0(128 130 54D S-1 «A -200 18.0 72.0
95 91 34 V= a] -140 19.0 71.0|133 129 3v N-1 *A -100 19.0 71.0|184 189 54D S-1 &A -200 18.0 72.0
182 190 24 V+1 ¢Q -140 19.0 71.0|155 151 3v N-1 +Q -100 19.0 71.0|158 160 3NN -4 v5 -400 14.0 76.0
156 154 5v N -3 a5 -150 11.0 79.0 6 4 3¢ V= aA -110 10.0 80.0 5 1 4v V= a3 -420 10.0 80.0
188 181 5v N -3 a5 -150 11.0 79.0|101 102 3¢ V= aA -110 10.0 80.0| 68 70 4v V= *4 -420 10.0 80.0
13 9 44 V= v6 -620 6.0 84.0(156 154 3¢ V= a A -110 10.0 80.0|104 97 4v V= *A -420 10.0 80.0
32 40 4e V= +Q -620 6.0 84.0|158 160 3¢ V+2 vA -150 6.0 840 63 62 4vy V+1 T -450 5.0 85.0
158 160 44 V= v5 -620 6.0 84.0(163 159 3NS-4 *J -400 3.0 87.0(101 102 4v V+1 T -450 5.0 85.0
6 4 464 V+1 +Q -650 1.0 89.0(184 189 3NS-4 +3 -400 3.0 87.0| 34 39 64DS-2 &A -500 2.0 88.0
103 99 4e V+1 92 -650 1.0 89.0| 13 9 34aDN-2 ¢A -500 0.0 90.0| 74 67 4vyDV= ¢4 -590 0.0 90.0
- 183 36.8 - 183 36.8 - 183 36.8
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